Hasue npeamera: MATEMATUKA Hdatym: _
Hasus Teme: BJIOK BPOJEBA O 100

Hasus jeauHuue: 12. CACTABJbALL 36MPOBE U PA3JIUKE. PAYYHALL...

HactaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtauumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA KOMEHTAP

Yac MoxeMo 3anoyeTy pasroBOpoM y3
npukasnBane cnegehux npumepa: Y npeom, dpyeom n mpehem npu-
Mepy fela NpBO cacTaBrbajy M3-
pase — 36upoBe u pasnuke y Ko-
juma curypuile cnoeo. T nspasu
MpBu npumep nmahe pasnuuute BpeOHOCT Koje
he 6uTn yHanpen Aarte, 3aBUMCHO
o4 ogrosapajyhe BpeaHoCTu cro-
Ba (Tj. npomeHrbuBe). Hajborbn
Ha4YnH Oa ce To geun cyrepuLue je
a) 54 6) 81 8) 100 AaBakbe 3ajartaka y kKojuma ce
Kaxke 36up nnum pasnuka cy TOnMKo

Mpewu cabupak je 27, apyrm £ 36up je ___ + I: .
Oppeau £ ako je 36up:

27 + (=54 )

/ N TONNKO, KOMKKO je Taga |, m nnm
i e == — n (a ToO ce pelaBa HanaXewem

{=____ B R TakBor HemnosHaTor 6poja).

OBge cy yKibyvyeHU W npumepwm

Kag cy crioBMMa O3HayeHe obe

KOMMOHEHTe 30MpoBa W pasnuka
Opyru npumep (mremu v wecmu npumep). A kan
Ce HMXOBE BPEOHOCTU payyHajy,
oneT m u n ,Mcnagajy“ ca cBojux
MecTa 1 Ty ,4onase“ gate Bpegn-
HOCTW.

YMmarbeHuK je m, ymareunay 21. Pasnuka je m - 21.
Opapeav m ako je pasnuka: o

a7 6) 14 B) 21

Tpehu npumep

YmarbeHuk je 63, ymarbunay n. Pasznuka je 63 —
OZpeam n ako je pasnuka: —

a) 56 6) 49 B) 42
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YeTtBpTH NpUmMep
|Oppeaw HenosHaTu 6poj:

a)l{+27 =27 6)m—-64=0 B) 56 —n = 56

et npumep

—

\Hpam cabupak je m, gpyru n. 36up je D -
WMapaudyHaj 36up kKaga je:

L
a)m =19, n =31 L]+ 1=

Y Y

m n
6)m=24, n=236 + =
Bjm=72,n=18 + =

Llectn npumep

YmarbeHuK je m, ymarsunay n. Pasnuka je D - D
WapadyHaj pasnuky kaga je:

59 29
A Y
a)m =59, n=29 -] =
Y Y
m n
6) m=63, n=40 - =
B) m = 100, n = 61 - =
Ceavu npumep
Monyxu Tabene
m 24 28 39 59 m 39 45 55 65
n 34 32 42 35 n 16 18 19 19
m+<+n m-n
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